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Start ABC małej firmy Podatki i księgowość Płace i kadry Biznes i finanse Inne serwisy

Tematy: prawo podatkowe  

Prowadzę od kwietnia małą firmę współpracując z firmą ubezpieczeniową. Prowadzę PKPiR na zasadach 

ogólnych. Czy mogę potraktować koszt nabycia biletu miesięcznego ZKM jako koszt uzyskania przychodu? Czy 

mogę go odliczyć od przychodu?  

Kosztami uzyskania przychodów z poszczególnego  źródła  s ą   wszelkie koszty 

poniesione w celu osiągnięcia przychodów za wyjątkiem kosztów wymienionych w 
art. 23 ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych. 
Aby wydatek został  zakwalifikowany jako koszt uzyskania przychodu, musi spełnić 
następujące warunki: 

- wydatek został faktycznie poniesiony, 

- między wydatkiem a przychodem istnieje związek przyczynowo – skutkowy, czyli 

poniesienie wydatku ma wpływ na powstanie lub zwiększenie przychodu, 

- wydatek nie mo że znajdować   się   na li śc ie wy żej wymienionego artykułu, 
stanowiącej katalog wydatków, które nie mogą być do nich zaliczone. 

Zatem, jeżeli użytkownik korzysta ze środków komunikacji miejskiej i jest to jego 
jedyny sposób przemieszczania się   po mie ście w celu spotkań   z klientami, ich 

pozyskiwaniem, podpisywaniem umów – bilet miesięczny będzie stanowił   koszt 

uzyskania przychodu. 

Zaznaczę również, że ZKM wystawia faktury VAT na zakup biletu miesięcznego. 
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0Czy bilet miesięczny można odliczyć od przychodu?

Małgorzata Ćwirko, samodzielna 

księgowa MBW TAX & AUDIT Sp. 

z o.o. 

Galeria zdjęć: 1 z 1

MBW TAX & AUDIT Sp. z o.o. specjalizuje się w usługach w zakresie ksiąg rachunkowych, usług 

kadrowo-p łacowych i doradztwa dla małych i średnich przedsiębiorców z sektora produkcyjnego, 
usługowego i handlowego, zarówno reprezentujących kapitał polski i zagraniczny oraz usługi w 

zakresie prowadzenia podatkowych ksiąg przychodów i rozchodów.  Posiada również   szerokie 

doświadczenie w obsłudze przedsiębiorstw działających w specjalnych strefach ekonomicznych oraz 

w prowadzeniu księgowości stowarzyszeń, fundacji i rozliczaniu projektów.   

Źródło: Inne 

Artykuł z dnia: 2010-06-08, ostatnia aktualizacja: 2010-06-08 13:16  
 

Nowe regulacje w VAT - sprawdź w Serwisie Księgowym Gazety Prawnej 
 

Żadna część jak i całość utworów zawartych w dzienniku nie może być powielana i rozpowszechniania lub dalej rozpowszechniana w 
jakiejkolwiek formie i w jakikolwiek sposób (w tym także elektroniczny lub mechaniczny lub inny albo na wszelkich polach eksploatacji) włącznie 
z kopiowaniem, szeroko pojętą digitalizacją, fotokopiowaniem lub kopiowaniem, w tym także zamieszczaniem w Internecie - bez pisemnej 
zgody Infor Biznes Sp. z o.o.  

Jakiekolwiek użycie lub wykorzystanie utworów w całości lub w części bez zgody Infor Biznes Sp. z o.o. lub autorów z naruszeniem prawa jest 
zabronione pod groźbą kary i może być ścigane prawnie.  

Gazeta Prawna on Facebook 

Dodaj komentarz 

PODATKI I RACHUNKOWOŚĆ  

Potrzebne uzasadnienie korekty 

Złożone przez podatnika pisemne uzasadnienie przyczyn korekty deklaracji usprawnia proces 

weryfikacji złożonej korekty.  

BIZNES I PRAWO GOSPODARCZE  

Niemcy tną, Unia się boi 

Niemcy ogłosili wczoraj radykalne cięcia budżetowe. Przez pięć lat da to oszczędności rzędu 

50 mld euro. Gdy chodzi o cięcia, dla Angeli Merkel nie ma już tematów tabu.  

PRACA I UBEZPIECZENIA  

Rząd: od 2011 r. wzrost płacy minimalnej 

Od 1 stycznia 2011 r. minimalne wynagrodzenie za pracę ma wynieść co najmniej 1 tys. 386 

zł - poinformowało Centrum Informacyjne Rządu. 

PRAWO I WYMIAR SPRAWIEDLIWOŚCI  

Pedofile będą poddawani farmakologicznej kastracji 

Sprawca gwałtu na małoletnim poniżej 15 lat lub osobie bliskiej będzie obowiązkowo 

kierowany do zamkniętego zakładu lub na leczenie.  

WIADOMOŚCI Z KRAJU I ZE ŚWIATA  

Graś przeprasza funkcjonariuszy smoleńskiego OMON-u: 
to był zwykły błąd 

"Funkcjonariuszom OMON-u smoleńskiego obwodu chcę powiedzieć przepraszam. To był 
zwykły błąd. Życzę wam wszystkiego dobrego i szczęścia" - powiedział Graś. 
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Kursy walut Giełda

Waluta Kurs

EUR (Euro) 4.15

USD (Dolar amerykański) 3.48

CHF  (frank szwajcarski) 3.01

GBP (funt brytyjski) 5.03

CZK (korona czeska) 0.16

UAH  (hrywna) 0.44
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Start ABC małej firmy Podatki i księgowość Płace i kadry Biznes i finanse Inne serwisy

Tematy: prawo podatkowe  

Prowadzę od kwietnia małą firmę współpracując z firmą ubezpieczeniową. Prowadzę PKPiR na zasadach 

ogólnych. Czy mogę potraktować koszt nabycia biletu miesięcznego ZKM jako koszt uzyskania przychodu? Czy 

mogę go odliczyć od przychodu?  

Kosztami uzyskania przychodów z poszczególnego  źródła  s ą   wszelkie koszty 

poniesione w celu osiągnięcia przychodów za wyjątkiem kosztów wymienionych w 
art. 23 ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych. 
Aby wydatek został  zakwalifikowany jako koszt uzyskania przychodu, musi spełnić 
następujące warunki: 

- wydatek został faktycznie poniesiony, 

- między wydatkiem a przychodem istnieje związek przyczynowo – skutkowy, czyli 

poniesienie wydatku ma wpływ na powstanie lub zwiększenie przychodu, 

- wydatek nie mo że znajdować   się   na li śc ie wy żej wymienionego artykułu, 
stanowiącej katalog wydatków, które nie mogą być do nich zaliczone. 

Zatem, jeżeli użytkownik korzysta ze środków komunikacji miejskiej i jest to jego 
jedyny sposób przemieszczania się   po mie ście w celu spotkań   z klientami, ich 

pozyskiwaniem, podpisywaniem umów – bilet miesięczny będzie stanowił   koszt 

uzyskania przychodu. 

Zaznaczę również, że ZKM wystawia faktury VAT na zakup biletu miesięcznego. 
 

8 czerwca 2010 r.

AAA

Poleć Drukuj

0Czy bilet miesięczny można odliczyć od przychodu?

Małgorzata Ćwirko, samodzielna 

księgowa MBW TAX & AUDIT Sp. 

z o.o. 

Galeria zdjęć: 1 z 1

MBW TAX & AUDIT Sp. z o.o. specjalizuje się w usługach w zakresie ksiąg rachunkowych, usług 

kadrowo-p łacowych i doradztwa dla małych i średnich przedsiębiorców z sektora produkcyjnego, 
usługowego i handlowego, zarówno reprezentujących kapitał polski i zagraniczny oraz usługi w 

zakresie prowadzenia podatkowych ksiąg przychodów i rozchodów.  Posiada również   szerokie 

doświadczenie w obsłudze przedsiębiorstw działających w specjalnych strefach ekonomicznych oraz 

w prowadzeniu księgowości stowarzyszeń, fundacji i rozliczaniu projektów.   

Źródło: Inne 

Artykuł z dnia: 2010-06-08, ostatnia aktualizacja: 2010-06-08 13:16  
 

Nowe regulacje w VAT - sprawdź w Serwisie Księgowym Gazety Prawnej 
 

Żadna część jak i całość utworów zawartych w dzienniku nie może być powielana i rozpowszechniania lub dalej rozpowszechniana w 
jakiejkolwiek formie i w jakikolwiek sposób (w tym także elektroniczny lub mechaniczny lub inny albo na wszelkich polach eksploatacji) włącznie 
z kopiowaniem, szeroko pojętą digitalizacją, fotokopiowaniem lub kopiowaniem, w tym także zamieszczaniem w Internecie - bez pisemnej 
zgody Infor Biznes Sp. z o.o.  

Jakiekolwiek użycie lub wykorzystanie utworów w całości lub w części bez zgody Infor Biznes Sp. z o.o. lub autorów z naruszeniem prawa jest 
zabronione pod groźbą kary i może być ścigane prawnie.  

Gazeta Prawna on Facebook 

Dodaj komentarz 

PODATKI I RACHUNKOWOŚĆ  

Potrzebne uzasadnienie korekty 

Złożone przez podatnika pisemne uzasadnienie przyczyn korekty deklaracji usprawnia proces 

weryfikacji złożonej korekty.  

BIZNES I PRAWO GOSPODARCZE  

Niemcy tną, Unia się boi 

Niemcy ogłosili wczoraj radykalne cięcia budżetowe. Przez pięć lat da to oszczędności rzędu 

50 mld euro. Gdy chodzi o cięcia, dla Angeli Merkel nie ma już tematów tabu.  

PRACA I UBEZPIECZENIA  

Rząd: od 2011 r. wzrost płacy minimalnej 

Od 1 stycznia 2011 r. minimalne wynagrodzenie za pracę ma wynieść co najmniej 1 tys. 386 

zł - poinformowało Centrum Informacyjne Rządu. 

PRAWO I WYMIAR SPRAWIEDLIWOŚCI  

Pedofile będą poddawani farmakologicznej kastracji 

Sprawca gwałtu na małoletnim poniżej 15 lat lub osobie bliskiej będzie obowiązkowo 

kierowany do zamkniętego zakładu lub na leczenie.  

WIADOMOŚCI Z KRAJU I ZE ŚWIATA  

Graś przeprasza funkcjonariuszy smoleńskiego OMON-u: 
to był zwykły błąd 

"Funkcjonariuszom OMON-u smoleńskiego obwodu chcę powiedzieć przepraszam. To był 
zwykły błąd. Życzę wam wszystkiego dobrego i szczęścia" - powiedział Graś. 
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Czy bilet miesięczny można odliczyć od 
przychodu?

Jak zarejestrować auto na jednoosobową firmę?

Czy można jednorazowo amortyzować samochód

 

Kursy walut Giełda

Waluta Kurs

EUR (Euro) 4.15

USD (Dolar amerykański) 3.48

CHF  (frank szwajcarski) 3.01

GBP (funt brytyjski) 5.03

CZK (korona czeska) 0.16

UAH  (hrywna) 0.44

Podaj kwotę

Przelicz na walutę  
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